

Kutya-fizioterapeuta PK 08415002

A tanfolyam jellege: Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés

A képzés célja: A kutya-fizioterapeuta kutyák mozgásszervi, és bénulással járó idegrendszeri megbetegedései rehabilitációjában nyújt segítséget. Munkáját önállóan elkészített terápiás terv szerint hajtja végre. A terápiás terv alapját minden esetben állatorvosi diagnózis adja. A szakmai képzés során megszerzett tudása alapján érti a mozgásszervi betegségekre vonatkozó állatorvosi diagnózist. Anatómiai ismeretei segítségével meghatározza a rehabilitációba bevonni kívánt területeket és megtervezi a mozgásterápiát. Fizioterápiás szakmai ismeretei alapján egyszerű, engedély nélkül kapható elektroterápiás készüléket, az ún. TENS készüléket, valamint terápiás ultrahang készüléket szakszerűen használ. Szükség esetén hidroterápiát is alkalmaz. Klinikai ismeretei segítségével felismeri azokat a helyzeteket – állapotromlás, fájdalom növekedése -, amelyek megoldása meghaladja a kutya-fizioterapeuta kompetenciáját, és állatorvoshoz visszautalja a kutyát. A mozgásszervi és különböző funkció kieséssel járó idegrendszeri megbetegedések (nem csak a bénulással járó folyamatok) rehabilitációja mellett a fizioterapeutának fontos szerepe van a prevencióban is. A mozgásszervi betegségek mellett az idegrendszer megbetegedéseire vonatkozó állatorvosi diagnózist is értelmezni tudja. A TENS és a terápiás ultrahang mellett a terápiás lézert és a pulzáló mágneses terápia eszközeit is használni tudja. Az állatvédelemről szóló törvényt mindenkor szem előtt tartja, az abban foglaltakat munkája során következetesen betartja. Ha a törvény rendelkezései szempontjából az állattartásban problémát észlel, azt a kezelő állatorvossal közli.

A képzés időtartama: 14 hónap

Ha megvan a kellő létszám a jelentkezési határidőtől számított 5 hónap múlva indítjuk a képzést!

Beosztás:

- csoportos képzés (10 alkalommal havonta szombat és vasárnap 9:00-17:00 Budapesten)
 - az 1. után minden képzést teszt töltéssel kezdődik!
- önálló gyakorlattal – **115** óra a hallgató által kiválasztott gyakorlati helyen
 - amit a 7. hónap után lehet elkezdni a sikeres felmérést követően!
- online oktatás
- e-learning támogatással

Szakmai gyakorlat:

155 óra gyakorlat teljesítése a hallgató által választott gyakorlati helyen, a képző által megadott tematika alapján. A képző intézményünk megismerteti a hallgatókkal a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, valamint biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagot, tesztek.

A képzés megkezdésének feltétele:

- érettségi bizonyítvány
- 18. életév betöltése
- Egészségügyi alkalmasság: szükséges

A képzés helye:

- Tandem Gimnázium/ 1013 Budapest, Krisztina krt. 59b.
térkép: <https://goo.gl/maps/rZHBciMh9RsQyVG16>
- Villányi Konferencia Központ/ 1114 Budapest, Villányi út 13.
térkép: <https://goo.gl/maps/3MBzvNyEQ3gFf7b19>
- Állatorvosi Egyetem/ 1078 Budapest, István utca. 2.
térkép: <https://goo.gl/maps/8W7RwuaPhj87WEPT8>

Az Európai Képesítési Keretrendszer (EKKR) szerint: 5

A Magyar Képesítési Keretrendszer (MKKR) szerint: 5

A Digitális Kompetencia Keretrendszer szerint: 4

A képzés költsége: 999.000 Ft. - Részletfizetés lehetséges, 10 havi részletben önerőből

A regisztrációs díj (50.000 Ft, ami a képzés költségébe beszámít) befizetése történhet rózsaszín postai csekken a fenti címre vagy a 2007 Kapos Kft. számlaszámára: OTP Bank 11703006-25976779

Miért minket válasszon?

- minden tananyagra specifikusan a téma szakértőjétől kapott oktatás
- jegyzet elméleti anyagok
- több mint 20 éves szakmai tapasztalat a képzés szervezésében

Ismerje meg oktatóinkat:



Dr. Tornyai Katalin Ló-egészségügyi szakállatorvos, állatorvosi akupunktőr, kutya és ló osteo- és fizioterapeuta. A Dr. Tornyai Integrált Állatgyógyászat Egyéni Cég alapítója, tulajdonosa és holisztikus szemléletű állatorvosa vagyok. 2007 tavaszán szereztem meg summa cum laude minősítéssel állatorvos doktori diplomámat a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Karán, 2017-ben pedig az Állatorvos Tudományi Egyetemen a ló-egészségügyi szakállatorvosi diplomámat. Az egyetem elvégzése után rövid ideig dolgoztam Magyarországon, majd 2009-ben Németországba költöztem azzal a céllal, hogy minél több szakmai tapasztalattal és új tudással hazatérve megalapíthassam saját, holisztikus szemléletű, integrált állatorvosi praxisom. 5 évig dolgoztam és éltem Németországban, ahol a Qi Academy-n elvégeztem az alap és haladó állatorvosi akupunktőr képzést, a Hagyományos Kínai Gyógynövényterápia képzést, a DIPO-nál pedig megszerztem mind a kutya, mind a ló osteo- és fizioterapeuta végzettséget. Mindezek mellett számos egyéb továbbképzésen vettem részt mind Németországban, mind Ausztriában, hogy speciális tudásomat bővítssem. Hosszú,

munkában, tanulásban és élményekben gazdag utam megtéve végül 2014. május 13.-án eljött a számomra várva várt nagy pillanat, és bejegyzésre került a saját cégem Magyarországon, újtára indulhatott a saját, hazai állatorvosi praxisom. Bővebben rólam, tanulmányaimról és eddigi szakmai életutamról a honlapomon (<https://drtornyai.hu/rolunk>) tudnak olvasni.

Oktatási anyaga: biomechanika, kutya-fizioterápia, kutyaelsősegély



Bencze-Kovács Ágnes 2014-ben végeztem a Magyar Kisállat Fizioterápiás Társaság éves kutya-fizioterapeuta képzésén.

A sikeres záróvizsgát követően Kőbányán kezdtem dolgozni.

Ma a Chiruvet Állatorvosi Szakrendelő Rehabilitációs Központját vezetem.

2016 óta vagyok a nemzetközi IAVRPT (International Association for Veterinary Rehabilitation and Physical Therapy) egyesületének tagja.

Fontosnak tartom a folyamatos szakmai fejlődést, melyet magam részéről hazai és nemzetközi továbbképzéseken teszek meg.

2018-tól vettem részt felnőttképzésben, kutya-fizioterapeuták gyakorlati oktatójaként.

Oktatási anyaga: kutya-fizioterápia



Dr. Petneházy Örs egyetemi tanulmányait követően a budapesti Állatorvostudományi Egyetemen dolgozott, állatorvosi anatómiát, tájanatómiát oktatott, magyar, angol és német nyelven. 2005 óta dolgozik a Kaposvári Egyetem Diagnosztikai és Onkoradiológiai Intézetében, mint kutató állatorvos, a humán preklinikai állatkísérletek aktív résztvevőjeként. A képalkotó vizsgálatokkal végzett kisállat-diagnosztikában szerzett gyakorlatot. A Kaposvári Egyetemen szerezte PhD fokozatát a különböző genotípusú pulykák keringési rendszerének invazív és nem invazív kísérleti vizsgálatával. Jelenleg a University of Alaska Fairbanks oktatója, mint assistant professor of veterinary anatomy and diagnostic imaging

Oktatási anyaga: anatómia



Dr. Kizman András 2008-ban szereztem állatorvosi diplomát. 2012 óta vagyok tagja a Magyar Kisállat Ortopédiai Egyesületnek. Pályám kezdete óta főként ortopédiai, neurológiai és sebészeti diagnosztikával, valamint ortopédiai neurológiai és légyszervi sebészettel foglalkoztam, de 2017 óta kizárólag ezen területeken dolgozom előjegyzés alapján. Az utóbbi években kibővítettem ismereteimet plasztikai és rekonstrukciós sebészeti technikákkal, melyeket főként az onkológiai sebészet terén alkalmazok.

Oktatási anyaga: ortopédia



Dr. Fodor Kinga Ph.D. állatorvos, tanszékvezető egyetemi docens, az Állatorvostudományi Egyetem oktatója. Szakterülete a takarmányozásban, a kisállatdietetika és a szakmai állatvédelem. Ellátja több állatmenhely, állatkereskedés, állattenyésztés és állatház állategészségügyi szakmai felügyeletét is egyben. Rendszeresen tart továbbképző előadásokat a hazai társegyetemeken, továbbá a Magyar Állatorvosi Kamara, és a Magyar Orvosi Kamara, és több Oktatási Centrum szakképzésein, rendezvényein. Az hazai állatorvosi asszisztensképzés egyik vezető oktatója. Az Állatorvostudományi Egyetemen az „állatvédelem” című tantárgy kidolgozója és tantárgyfelelőse. TV- és rádióműsorok, valamint állatos rendezvények rendszeresen meghívott előadója, szakértője. A "Mit egyen a kutyám, macskám, kisállatom" c. nagysikerű könyvek szerzője. 2018-ban a Magyar Állatorvosi Kamara az év állatvédő állatorvos kitüntetésben részesítette

Oktatási anyaga: állatvédelem, takarmányozásban

További oktatóink:

Dr. Satori Ágnes

oktatási anyaga: kutyaviselkedés

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány. A tanúsítványt csak azon hallgatónak tudjuk biztosítani, akik a képzés folyamán elérik a tanárok által meghatározott szintet. Ehhez természetesen minden segítséget biztosítunk. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség.